

## Esta mañana ha tomado posesión de sus cargos el nuevo Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento

Esta mañana, ha tenido lugar el acto de la toma de posesión, del nuevo gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Santiago Guillén Moreno, nombrado para dichos cargos en virtud de los Decretos del Ministerio de la Gobernación y de Secretaría General del Movimiento, respectivamente, de fecha 2 de los corrientes, publicados en el "Boletín Oficial del Estado" del pasado sábado, día 11 del actual.

El señor Guillén Moreno, que ejercía los mismos cargos desde septiembre de 1954, en Las Palmas (Gran Canaria), ha llegado a nuestra capital, procedente de Madrid, esta mañana, a las once, siendo recibido en el límite de la provincia por el presidente de la Excm. Diputación Provincial, en funciones de gobernador civil interino, don Andrés Masía Martí y por el jefe provincial del Movimiento, en funciones de jefe provincial accidental, don Ricardo Serra Navarro.

También llegaron de Valencia donde el señor Guillén Moreno fue subjefe provincial del Movimiento, con anterioridad a su designación para los cargos de gobernador civil y jefe provincial—con el exclusivo objeto de asistir a la toma de posesión del nuevo gobernador civil y jefe provincial de Albacete, los camaradas Joaquín Olcina Domenech, subjefe provincial del Movimiento; Vicente Beña, inspector de Zona y lugarteniente provincial de la Guardia de Franco; Salvador Escandell, inspector jefe del Movimiento; Guzmán Zamorano, secretario local; Luis Ferrer, delegado provincial de la Vieja Guardia; Eugenio Bellogín, inspector provincial del Movimiento; Benito Sáez, consejero provincial; y Eduardo Silvestre, jefe de Falange de la Guardia de Franco.

### TOMA DE POSESION EN EL GOBIERNO CIVIL

El acto de la toma de posesión del nuevo gobernador civil de Albacete, ha tenido lugar en el despacho oficial del Gobierno Civil, a las once y media de esta mañana y ha revestido gran solemnidad y sencillez. Para asistir al mismo, además de los camaradas de la Falange de Valencia, antes citados, llegaron al Gobierno todas las primeras autoridades de nues-

### Bandera roja, en el Polo

LONDRES, 14.—Exploradores rusos han izado la bandera roja soviética en territorio antártico británico, en una ceremonia que se considera preludio de reclamaciones oficiales sobre el continente polar.—Efe.

**"Venimos a trabajar por España y a servir a Franco", afirmó el Excmo. Sr. don Santiago Guillén Moreno, en una salutación dirigida a todos los albacetenses**



tra provincia, entre las que figuraba el Excmo. y Reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Arturo Tabera y Araoz, con todas las cuales sostuvo el Excmo. Sr. Gobernador civil, un breve cambio de impresiones, muy cordial, agradeciéndoles su presencia y pidiéndoles su colaboración para todo cuanto pueda redundar en beneficio de la provincia y de España, al servicio de Franco.

A continuación desfilaron por el despacho del señor Guillén Moreno, para cumplimentarle y darle la bienvenida a nuestra ciudad, el resto de las autoridades y jefes de todas las Corporaciones y entidades oficiales, figurando la Corporación Municipal en pleno, con su alcalde, don Luis Martínez de la Ossa; Corporación Provincial, con su presidente, don Andrés Masía Martí; Consejo Provincial del Movimiento; Consejo de la Vieja Guardia; jerarquías de la Delegación Provincial de Sindicatos; presidentes y decanos de los Colegios Profesionales y directores del periódico local y amisoras y otros representantes de la Prensa. A todos recibió cordialmente el señor Guillén Moreno y con todos sostuvo un breve cambio de impresiones.

### TOMA DE POSESION EN LA JEFATURA PROVINCIAL

Después del acto de la toma de posesión del Gobierno Civil, el señor Guillén Moreno, recibió y saludó a todos los funcionarios de dicho organismo, al frente de los cuales figuraba el secretario general, don Angel Malagon del Castillo, y, seguidamente, se trasladó a la Jefatura Provincial de FET y de las JONS, para tomar posesión de su cargo de jefe provincial del Movimiento, lo que efectuó en presencia del Consejo Provincial en pleno, con su

subjefe, camarada Ricardo Serra Navarro y del Consejo Provincial de la Vieja Guardia, así como de los camaradas de la Falange de Valencia, llegados a Albacete.

El nuevo jefe provincial del Movimiento, pronunció unas breves palabras ante los camaradas de la Falange de Albacete, para saludarles y recabar de todos la necesaria colaboración para un trabajo fructífero en el mejor servicio de España y del Caudillo y, sobre todo, para una labor de unidad que es y será siempre la base de la prosperidad y de la grandeza de la Patria.

Terminado el acto de la toma de posesión en la Jefatura Provincial, el señor Guillén Moreno, recibió y saludó a todo el personal de la Jefatura y, después, a una numerosa Comisión llegada del pueblo de Avora (Valencia), para saludarle y felicitarle por su nombramiento de gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Albacete.

Después, el señor Guillén Moreno, se trasladó al Gobierno Civil, para presidir una reunión del Patronato de Formación Profesional, dando así por terminada su primera jornada en nuestra capital.

### DECLARACIONES DEL NUEVO GOBERNADOR CIVIL Y JEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO A LA PRENSA Y A LA RADIO

El nuevo gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Excmo. señor don Santiago Guillén Moreno, tuvo la atención de dedicar esta mañana unos minutos a los representantes de la Prensa y Radio locales, con los que sostuvo un cambio de impresiones, recabando la colaboración de los periodistas para las tareas que ha de emprender seguidamente.

## Cortes Españolas

### Guy Mollet ofrece un banquete al Sultán

Las discusiones oficiales se iniciarán mañana

PARIS, 14.—El primer ministro francés, Guy Mollet ofrece hoy un banquete oficial al Sultán de Marruecos, y las discusiones oficiales serán iniciadas mañana, después de otro banquete ofrecido por el presidente René Coty.—Efe.

El señor Guillén Moreno, dirigió un saludo a todos los albacetenses de la capital y de la provincia, que fué recogido en cinta magnetofónica por nuestros queridos compañeros de la Emisora "Radio Albacete" y cuyo texto taquigráfico es el siguiente:

"Hace unos días que, con motivo de la despedida al pueblo canario, dijimos en la Prensa que hablamos llegado a aquel pedazo de tierra española en el otoño de 1954, para trabajar por España y servir a Franco.

Hoy, al llegar aquí, a esta tierra de Albacete, repetimos que venimos con (Pasa a la pág. QUINTA)

## El tiempo invernal, ha empeorado hoy en toda Europa

### El número de muertos por el frío se eleva a 450

LONDRES, 14.—El tiempo invernal ha empeorado hoy en Europa. El número de personas muertas en lo que va de mes, asciende a 450, figurando Francia en cabeza con 124 muertos, por lo menos.

Los grupos yugoslavos de salvamento aun se esfuerzan en llegar hasta los rincones de Macedonia y de la frontera albanesa, donde han quedado sepultadas por la nieve numerosas personas. En Noruega se señalan hoy,

## La Medalla de Oro del Valor, a Miguel Alvarez Pérez

El estado del herido es hoy algo más satisfactorio

MADRID, 14.—El delegado nacional del Frente de Juventudes, ha concedido a Miguel Alvarez Pérez, de la Centuria «Sotomayor» de las Falanges Juveniles de Franco, del Frente de Juventudes de Madrid, la Medalla de Oro del Valor, y a Joaquín Herrero Nacher, encuadrado en el Sindicato Español Universitario de Valencia, Medalla de Plata del Valor, heridos ambos, como se sabe, por disparos hechos contra ellos en el día de la conmemoración del Estudiante Caído.—Cifra.

MADRID, 14.—Esta mañana no se ha facilitado parte del estado de Miguel Alvarez Pérez. Su tío Ulpiano, ha manifestado a los periodistas que el doctor Jiménez Díaz ha informado esta mañana a los padres del muchacho de que la situación es algo más satisfactoria. Hoy se han interesado por el herido el ministro de Educación Nacional y el alcalde de Madrid, acompañado de su esposa, la duquesa de Pastrana.—Cifra.

## Siete personas detenidas en Buenos Aires

### Por hacer propaganda peronista

Buenos Aires, 14.—Siete personas han sido detenidas en la provincia de Buenos Aires por haber escrito en las paredes frases peronistas y antigubernamentales, y por distribuir literatura peronista. La Policía amplía sus averiguaciones, pues tres de los detenidos han confesado que habían recibido sesenta pesos por fijar pasquines en lugares públicos. Se cree que estas acti-

vidades subversivas forman parte de los planes de una organización peronista clandestina muy extendida.—Efe.

### NO HA HABIDO LEVANTAMIENTO EN CIUDAD AZUL

Buenos Aires, 14.—El teniente coronel Martín Barragán, jefe del segundo Regimiento de Artillería de la guarnición de Ciudad Azul, ha desmentido los rumores, según los cuales había habido un levantamiento en dicha guarnición.—Efe.

sin embargo, mejores condiciones climatológicas. Un fuerte viento del Noroeste ha transportado gigantescos témpanos de hielo de la ría de Oslo hacia el Sur.—Efe.

### LOS SOLDADOS NORTEAMERICANOS PRESTAN SU AYUDA EN ITALIA CONTRA EL TEMPORAL DE FRIO

ROMA, 14.—Durante toda la noche, a temperaturas bajo cero, los soldados norteamericanos han trabajado en Liurna, para carga en trenes que saldrán hoy para Sicilia, material de socorro para centenares de ciudades afectadas por el temporal. Los aparatos italianos y norteamericanos han arrojado 500 paquetes de alimentos, ropas y otros entre Nápoles y Bari, sobre pequeñas aldeas aisladas del mundo exterior y cubiertas de nieve. Fuertes tormentas han continuado a través de la noche última, cortando las pocas líneas de comunicación en varias ciudades heladas de a región de Puglia.—Efe.

## El tiempo, hoy

EN ALBACETE Siguen los 9 grados bajo cero en Albacete

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos  
Temperaturas extremas: Máxima, 3'8 grados a las 15'20 horas de ayer; mínima, 9'2 grados bajo cero a las 4'50 horas de hoy.  
Cielo despejado; viento dominante Oeste, con una velocidad media de 18 kilómetros por hora; presión media, 697'8; humedad relativa media, 98 por 100.

### Vendrán las lluvias

Según predice el Observatorio

MADRID, 14.—Predice el Observatorio Meteorológico chubascos en Vizcaya, Guipúzcoa y cabeceras del Duero y Ebro, que podrán ser de nieve y aguanieve, por la tarde. Nevadas intensas en los Pirineos. Aguaceros en Cataluña y Baleares con alguna nevada débil. Lluvias intensas en Canarias.  
Temperaturas extremas: Máxima de 12 grados en Castellón y Valencia y mínima de 10 bajo cero, en Cuenca y Avila.—Cifra.

# NUESTRA CIUDAD

## Perfil del día

### El día de los enamorados

Hoy se conmemora el Día de los Enamorados. Ignoramos el origen de la institución de esta fiesta. Pero nos parece magnífico que el amor tenga en el calendario un día para él.

Sabemos de algunas localidades donde el Día de los Enamorados se conmemora con solemnes fiestas. De pueblos y ciudades que hoy se han estremecido al conjuro de la palabra amor. Y aunque estamos de acuerdo de ello, creemos no obstante que los enamorados deben conmemorar su día de un modo más íntimo y entrañable. ue el amor es: deliciosa intimidad de dos seres que se comprenden y viven a impulsos de un mismo latido.

En esa intimidad ha de trascurrir para los que se aman este día de hoy. Y nos gusta pensar que todas las mujeres enamoradas han recibido del hombre atenciones y obsequios. A ninguna novia o esposa, debe faltarle hoy el tributo de ese amor. A ninguna, debemos regatear en el día de sus ilusiones, una prueba cordial de cariño. No es preciso el obsequio caro, el regalo lujoso, para muchas quizás tenga más importancia una simple estrofa hecha con versos nacidos del corazón que cualquier otro presente material. Aunque nos parezca mentira, las mujeres siempre aprecian más el detalle que el objeto, la voluntad que el hecho en sí, el querer que el poder...

Quisiéramos también que todas las fantasías y sueños de las mujeres enamoradas tuvieran en este día confirmación en la realidad. Que el despertar fuera mejor que sus propias ensoñaciones. Que vivieran la vida conforme a las mejores narraciones, que su existencia fuera como una de esas novelas de final feliz, que siempre volvemos a leer porque nos gustaría ser sus protagonistas...

¡Un día al año dedicado al amor! O mejor aun, sería mucho más hermoso, que siempre ellas se sintieran adoradas, durante todas las jornadas del año, como lo son en este día. Que bien miradas las cosas, el amor tiene permanente conmemoración en los corazones que saben amar...

CUENCA

## Vendo

Tractor Massey Harris 147 H.P. Petróleo. Facilidades de pago.

Armero. Ledaña (Cuenca)

## GOTAS

### FELICIDADES!

(Hoy, San Valentín, Patrón de los enamorados)

¡Felicidades sin fin para los enamorados, porque, al fin, les ha llegado el día de San Valentín!

¡Dulce juego de miradas, bellas promesas en flor y poéticas baladas! ¡Oh, el amor!

¡Oh, el amor! ¡Dulce edad para soñar y querer! ¡Bella edad para creer en el amor de verdad!

¡Edad para el juramento la dichosa edad pasada! ¡Qué lejano ya el momento de la primera mirada!

Después... Los que ahora soñáis con el sueño del amor, un día despertaréis y, quizá, encontraréis roto vuestro sueño en flor.

Pero mientras llega el fin, lo mejor será soñar... ¡Festear, pues, festejar el día de San Valentín!

ANANBAL

### Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE Don Angel Molina Morcillo, Feria, 45, y don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11.

PARA MAÑANA Servicio de día Don Pedro López Cañadas, Saturnino López, 8; don Juan del Pozo y del Pozo, Mayor, 61, y doña María Lillo Pardo, Carretera de Madrid, 2, duplicado.

### Toros y toreros Chicuelo II, ovacionado en Colombia

PALMIRA (Colombia).— César Girón entusiasmó al público concediéndose las dos orejas y el rabo de uno de sus toros; Joselillo de Colombia en su segundo también cortó las dos orejas y rabo; Chicuelo II fué ovacionado durante toda la tarde.—Etc.

### Anuncios por palabras

PRENSA REVOLVER AUTOMÁTICA para TEJA PLANA y otras máquinas para ladrillos cerámicos, compraria. Ofertas Apartado, 109. VALENCIA.

COLOCO SERVIDUMBRE.—Dirigirse incluyendo sello, referencias y pretensiones, a Agencia de Criadas Matriculadas, Avenida de Alfonso el Sabio, 2. Alicante.

## ARBUJAL

### Señalamientos para mañana

Audiencia Territorial Almagro. — Incidente sobre recusación del secretario judicial.

Procurador, señor Orovitz Gil.

Letrado, señor Martínez Ortiz (don Octavio).

Murcia núm. 1. — Desahucio de finca rústica.

Procuradores, señores Martínez Ortiz (don Antonio) y Orovitz Gil.

### Audiencia Provincial

Causa núm. 196/1954 de Albacete, por hurto.

Procurador, señor Mansilla Delicado (don Ramón).

Letrado, señor Vázquez Alberich.

Causa núm. 55/1955 de Hellín, por atentado.

Procurador, señor Cuevas Villamañán.

Letrado, señor González Albaladejo.

Causa núm. 12/1955 de Chinchilla, por hurto frustrado.

Procurador, señor Mansilla Delicado (don Ramón).

Letrado, señor Martínez Acacio.

## Plaza del Altozano

Parece ser que la ola comienza a ceder en su acción siberiana. Ya está bien de frío intenso y de comentarios sobre la actualidad climatológica. Vayamos a otra cosa: Hoy recibimos otras notas de asiduos lectores, manifestándose de acuerdo con nosotros, o mejor dicho, con lo que venimos publicando sobre el letargo de la ciudad en cuanto a la organización de actos culturales (conciertos, conferencias, exposiciones de pintura y escultura, etc. etc.) Agradecemos dicha atención. Más, creemos que a Albacete le faltan, igualmente, posibilidades para hacer frente a una propia existencia.

Nos referimos, concretamente a su industrialización. Repetidas veces hemos abogado por ello (no sabemos si estaremos en lo cierto, pero el caso es que lo apuntamos con la mejor voluntad),

## Mañana será otro día

1956  
Febrero  
15  
Miércoles

El sol sale a las 7:9 horas y se pone a las 17:50 horas.

La luna sale a las 8:29 horas y se pone a las 21:46 horas.

Cuarto creciente el día 19

SANTORAL. — Santos: Faustino, Jovita, Saturnino, Cratón, Cástulo, Lucio, Magno, mártires. Miércoles de Ceniza.

MISA. — Del Miércoles de Ceniza. — Ornamentos morados.

Van transcurridos 46 días del año; faltan 320.

Es día de ayuno.

## Renault

### CUPON DE CIEGOS

Día 13 de Febrero de 1956

Número premiado 623

## Teatros y cines

### Teatro Circo

#### "El jardín del diablo"

Tiene mucho de fantástico el argumento de «El jardín del diablo». Como también mucho de inverosímil cuanto por la pantalla desfila; episodios increíblemente arriesgados que hemos de aceptar concediendo un voto de buena voluntad a lo ingenuo. Después de hecha la advertencia, hay que dejar constancia de que el film tiene originalidad en todas sus facetas, y sobre todo en cuanto a escenarios se refiere. En esto, el técnico escenógrafo merece ser destacado, al haber conseguido efectos maravillosos, como el del estrecho camino que bordea la montaña, con el abismo al margen, y los planos que recogen la ciudad colonial sepultada por la lava volcánica; pero hay que poner un reparo, extensivo al director de la película: No se concibe que la torre de la iglesia permanezca en pie, entre un mar de lava que arrolla y derrumba cuantos obstáculos encuentra a su paso.

El argumento es de una sencillez admirable; dentro de su inconsistencia, no decae el interés, gracias a una interpretación soberbia, y una excelente dirección.

El veterano maestro realizador Henry Hathaway ratifica su gran clase. Gary Cooper es el genial intérprete de personajes heroicos y justicieros, que en «El jardín del diablo», sin grandes oportunidades de lucimiento, deja constancia de su arte singular. Muy bien Richard Widmark, Hug Marlowe, Cameron Mitchell y, sobre todo, el mejicano Víctor Manuel Mendoza. Susan Hayward, en el principal rol femenino, tiene una buena actuación, y Rita Moreno, que interviene cantando en español, muy brevemente.

Un buen tecnicolor, y la pantalla cinemascópica, presntan su brillantez a «El jardín del diablo».

GUTI

## Vespa

### Capitol

#### "La rubia fenómeno"

Comedia americana humorística, basada en el complejo de publicidad de una chica que no está muy en sus cabales. Más que nada, en «La rubia fenómeno» queda de manifiesto la extraordinaria importancia que en el país del dólar se concede a los anuncios. Aprovechando el interés de unos fabricantes por el anuncio de «Gladys Glower», surgen muchas incidencias que cooperan al tono jocoso de esta producción sin pretensiones, estupidamente protagonizada por Judy Holiday. La secundan Peter Lawford y el debutante Jack Lemon, bajo la dirección de George Cukor, realizador de mayores empresas que le dieron fama.

G.

### Astoria

#### «Peligros de juventud»

Mickey Rooney es el protagonista de esta cinta anticuada que se registró en 1949-, y, naturalmente, encarna a un jovencuelo. Mickey Rooney, como Donald O'Connor y John Derek, por ejemplo, está condenado a incorporar personajes juveniles, y ello es, precisamente, la causa de su decadencia artística. Le hemos visto nuevamente, después de una larga temporada de ausencia, en «Peligros de juventud» y, francamente, su trabajo es digno de encomio, como siempre lo fue. Perfectamente identificado con el rol principal del film, hace una verdadera creación.

Con «Peligros de juventud» se quiere dar una lección a los jóvenes de todo el mundo, pretendiendo que sirva de ejemplo el caso que plantea. Del hurto insignificante se llega, en una desgraciada concatenación de hechos, a la agresión criminal, al atraco, a la lucha con la Policía en desesperada huida. Realmente, es ejemplar; pero analizando el argumento detenidamente, se llega a la conclusión de que, aparte la influencia nefasta del primer mal paso del protagonista, prácticamente es impelido al delito por la inflexibilidad casi inhumana, de un contrato, de un jefe sin escrúpulos y de tantas desafortunadas circunstancias concurrentes en la víctima. Esta aglomeración de hechos le quita realismo a la acción, lamentablemente.

Irving Pichel dirigió sin demasiada fortuna esta película en la que también actúan Peter Lorre, Jeanne Cagney y Barbara Bates. GUTI.

## ISASI

CABALLERO Habitación, casa particular, muy céntrica. San Agustín, 18, 1.º

## Cartelera de Espectáculos

EMPRESA L.M.S.

### Teatro Circo

Continúa de 5:30 a 1 Estreno del complemento en CinemaScope y tecnicolor Alas sobre el hielo Y grandioso éxito de la superproducción Fox **El jardín del diablo**

Autorizada menores Pases 5:30, 7:25, 9:20 y 11:15

### Cinema Astoria

Continúa de 5:30 a 1 Programa doble (No tolerado) Peligros de juventud Pases 5:30, 8:30 y 11:20

La edad peligrosa Pases 7 y 10

EMPRESA J. PEREZ GACIA

### Gran Hotel

Continúa de 5:30 a 1 COMPLEMENTOS y Último día de éxito de la soberbia superproducción **La ladrona, su padre y el taxista**

(No tolerada) Pases 5:30, 7:25, 9:20 y 11:15

### CAPITOL

Continúa de 5:30 a 1 Monumental programa doble (No tolerado) La extraordinaria producción dramática, **El derecho de nacer** Pases 5:30, 8:30 y 11:20

La emocionante producción de aventuras, **El hombre del Colorado** Pases 7:10 y 10:10

### PRODUCTOR

Continúa de 5:30 a 1 Monumental programa doble (Tolerado menores) **Paralelo, 38** Pases 5:30, 8:30 y 11:20

La isla de los corsarios Pases 7:10 y 10:10

# España consumió en 1955, 600.000 toneladas de gasolina

## Madrid y Barcelona, ciudades de mayor consumo de combustible líquido

### La destilación de petróleos crudos en España, ahorra al Estado nueve millones de dólares anuales

Por **Obdulio GOMEZ**

Las dos refinerías petroleras existentes, si no pueden realmente presumir de antigüedad funcional, lo completo y modernísimo de sus instalaciones, les permite ofrecer a España inmensas posibilidades de crecimiento técnico e industrial. Una, de propiedad privada — Compañía Española de Petróleos — se encuentra instalada en Tenerife, y la segunda — más reciente que la anterior según creemos pero más poderosa industrialmente — es la Refinería de Petróleos de Escombreras, en la que el Estado por el Instituto Nacional de Industria, posee el 52 por ciento del capital social, distribuyéndose el resto entre la CEPSA — antes nombrada —, y la Caltex Oil Products Co., el 24 por ciento para cada una, ambas empresas con técnica y conocimientos sobre la materia.

Creada la R.E.F.F.S.A. por decreto de abril de 1949, toma como base la refinería bastante adelantada en su instalación por la Empresa Nacional Calvo Sotelo del I.N.I. en el valle de Escombreras y a escasa distancia de Cartagena, comenzando su acción en 1950, con modernísima maquinaria para el trabajo de la industria química a la cual se dedica, y una capacidad inicial de destilación de crudos no superior a las doscientas cincuenta mil toneladas, que a medida que se fortalece la producción espoleada por el crecimiento de las necesidades nacionales, va aumentando hasta alcanzar la cifra actual de casi dos millones de toneladas por año.

En Escombreras se refinan crudos de petróleo para obtener toda la gama de productos como gasolina, carburantes agrícolas zeroseno, diesel, oil, fuel-oil, aceites lubricantes y gas butano. Asimismo se producen lubricantes por disolventes, obteniendo aceites — 27.500 toneladas anuales — destinados al engrase general de la maquinaria textil, y eléctrica; motores de explosión y combustión interna; turbinas y compresores; máquinas marinas; aceites para interruptores y transformadores.

De aquella cifra inicial de refino antes mencionada transformada ya en el millón novecientas mil toneladas anuales de ahora, ha permitido ir atendiendo a buena parte de las necesidades nacionales, y es propósito de la empresa cumpliendo lo decretado por el Gobierno, ampliar las instalaciones existentes de nuestro consumo, además de la aportación regular de los productos tratados en Tenerife. Pero lograr esas cifras de producción, exige una nueva unidad de instalación de crudos — y serán tres las que entonces funcionen —; la unidad ya instalada denominada Platforming para el

reformado de gasolinas que permitirá fabricar supercarburantes, más una nueva planta de fraccionamiento de productos ligeros para aumentar la fabricación de propano con lo que, una vez acabadas estas instalaciones, Escombreras situada ya técnicamente en un primer plano mundial de actividades, podrá ser clasificada entre las refinerías europeas de mayor capacidad productora. Con ello, España dispone en su territorio peninsular de una capacidad de refino, suficiente para cubrir su actual consumo de combustibles líquidos pesados — fuel-oil y gas-oil —, y cerca del setenta por ciento del consumo de gasolinas. A su vez, la refinería de Tenerife de la que surten las provincias insulares con las plazas de soberanía y colonias africanas, dispone asimismo de dos nuevas unidades con capacidad de destilación de quinientas mil toneladas, habiendo instalado también de otra Platforming para doscientas cincuenta mil toneladas de refino anual, subrayándose que el valor diario de destilación efectuado por Escombreras alcanza a los cinco millones de pesetas, producción que anualmente equivale a un ahorro en divisas para el Tesoro español de nueve millones de dólares.

Los petróleos crudos que se tratan en la refinería de Escombreras proceden de Arabia Saudita, Irak y Persia, destinándose toda la producción elaborada al consumo nacional, la cual así como otras refinadas adquiridas directamente para cubrir las necesidades del país, son distribuidas por Campsa, señalándose por lo que reporta a la gasolina consumida por España durante 1955, la cifra de seiscientos mil toneladas, siendo Madrid y Barcelona las dos ciudades que, con independencia del consumo de combustible para instalaciones industriales como el gas-oil, han quemado mayor cantidad de gasolina en sus vehículos.

Parece que, entre otras circunstancias, el consumo por habitante de los productos derivados del petróleo, indica el alto nivel de vida donde aquel hecho se produce, señalándose que a pesar del crecimiento de población registrado en nuestro país durante el último quinquenio, se ha logrado incrementar en notable proporción el consumo de dicho producto, aunque sin embargo por pueblos de aproximado nivel económico al nuestro, como Portugal, Italia y Grecia entre otros.

Junto a la bahía de Escombreras, la refinería tiene su estación de almacenaje de crudos, y para la rápida descarga de los buques tanques

que amarran a los muelles, se han montado tuberías adicionales que permiten la carga y descarga simultánea de cinco buques, y el industrial de la refinería queda subrayado por el hecho de que su producción actual es ocho veces la de 1950, esperándose alcanzar en 1957, los tres millones y medio ya aludidos con meta de estas etapas primeras de funcionamiento, tan fecundas en resultados, que por igual se benefician el hombre y el Tesoro español al disponer de combustible elaborado en el país, obteniéndose un considerable ahorro de divisas de obli-ga exportación antes a los países suministradores de carburante.

# La semana legislativa

## Plagas forestales.-Contratos de remolacha.-Precios del café.-Materiales cerámicos.-Motos y bicicletas.-Normas laborales.-Enseñanza y oposiciones

MADRID. (Servicio especial de ARGOS. Del 3 al 9 de febrero de 1956).

Se notifica a los propietarios de encinares y alcornoques de las provincias de Córdoba, Badajoz, Cáceres, Madrid, Toledo y Salamanca que el Servicio de Plagas Forestales realizará directamente el tratamiento en las zonas de focos más graves y en las que por el número de solicitudes se hayan podido concentrar superficies apropiadas, lo que se comunicará a los interesados con la debida antelación, pudiendo en las demás fincas hacer libremente el tratamiento, en la forma más conveniente para sus intereses, por los propietarios.

En el "B.O." del día 3 aparece el modelo oficial de contrato de compraventa de remolacha azucarera para la campaña de 1956-57, con detalles sobre siembra, cultivos, anticipos, recepción, precio, pago y condiciones generales.

Por una Circular de la Comisaría General de Abastecimiento se regula el comercio del café. Los cultivadores-mercaderes de Guinea tienen derecho a una reserva de 120 kilos al año. A través de las Delegaciones provinciales

se informará a los industriales de las cantidades y clases de café depositadas en España para su venta, pudiendo aquéllos examinar la mercancía. Los pedidos se formularán por carta a la Comisaría y su abono se hará en las cuentas bancarias abiertas para café de Guinea y de importación. A partir del 15 de febrero, los precios del kilo de café, impuestos incluidos, para el público, serán: café de importación, tueste natural, 37 pesetas; torrefacto, 127; café de Guinea, tueste natural, 90 pesetas, y torrefacto, 86 pesetas. El comercio deberá de tener siempre a disposición del público café de Guinea.

Para evitar la carestía de los materiales de construcción ante la presión de la demanda por el creciente ritmo de edificaciones de viviendas, se ha dispuesto que los materiales cerámicos, ladrillos, tejas y piezas escales no podrán tener precios superiores a los de primero de enero de 1955, y los familiares quedan obligados a enviar a la Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria, a través del Sindicato de la Construcción, en plazo de 30 días, una declaración jurada por triplicado,

según modelo que aparece en el "B.O." del día 6 de febrero, de los precios netos que regían en aquella fecha.

En virtud de las consultas formuladas por algunas casas constructoras de motocicletas sobre los dispositivos de seguridad, para poder circular en ellas dos personas, el Ministerio de Industria ha dictado varias aclaraciones en el "B.O." del día 7, tales como que el asidero podrá ser también de cable revestido y bien sujeto al chasis, que los rozapiés pueden ser continuos llevando el asidero en la parte central, y que en ciertos casos podrá quedar en la parte superior de la cadena.

El Decreto que dispuso que era necesaria la matriculación y el permiso de conducir para vehículos de dos o tres ruedas, con motor de 50 cc. de cilindrada en adelante, ha sido modificado en el sentido de exceptuar a los ciclomotores con características de bicicleta, o sea con pedales practicables en todo momento, siempre que la cilindrada de su motor sea inferior a 75 cc.

Para los trabajadores comprendidos en las reglamentaciones de gas y agua que trabaje de las 23 a las 7, se establece un suplemento de remuneración nocturna del 20 por 100 del jornal base, exceptuándose el personal subalterno de vigilancia de noche o especialmente contratado para período nocturno y los trabajos que por acontecimientos calamitosos haya de realizarse forzosamente de noche. Por otra Orden de Trabajo se incluye en la reglamentación de industrias vinícolas a Cooperativas respecto a los trabajadores fijos o eventuales que no sean socios cooperadores, pues estos últimos ya estaban incluidos. Por otras disposiciones se amplía a 300 pesetas la cuota máxima a satisfacer anualmente al Tesoro para que las viudas tengan derecho al subsidio de viudedad y se incluye a los establecimientos dedicados a la venta de objetos de materias plásticas, sintéticas y similares en la segunda clase, a efectos del artículo 37 de la reglamentación laboral del comercio.

Los titulados en Filosofía y Letras por Universidades eclesiásticas que obtengan con validación de estudios están exentos del examen intermedio o final de los cursos comunes, quedando obligados al examen final de la Licenciatura.

En estos siete días se han publicado las siguientes convocatorias: en el "B.O." del día 3, oposiciones para 25 plazas efectivas y 40 de aspirantes, de auxiliares de tercera del Ministerio de la Gobernación; oposición libre para plazas de médicos tocólogos titulares, y exámenes de ingreso en la Escuela de Topografía para la segunda quincena de abril y segunda de septiembre; en el "B.O." del día 4, conclusión de la relación de vacantes para las oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional; en el "B.O." del día 5, oposiciones para 6 plazas de auxiliares administrativos de tercera del Ministerio de Justicia; oposición libre para plazas de odontólogos titulares y exá-



## Nada de CONCURSOS Nada de SORTEOS!

### Realidades nada más

### Más de 100.000 PREMIOS DE ENTREGA INMEDIATA

### EXIJA AL COMPRAR SU BOTELLA DE COÑAC. EL SOBRE SORPRESA "FUNDADOR"

Y PODRA OBTENER:

- Motos "VESPA" - Cocinas "EDES" - Receptoras "PHILIPS" - Bicicletas "B.H." - Lavadoras "EDES"
- Planchas "PHILIPS" - Relojes suizos "AVIA" - Plumas "PARKER" - Medias "VILMA" y otros valiosos objetos.



Deleite su paladar y haga realidad sus ilusiones comprando

# FUNDADOR

el coñac seco por excelencia, que si siempre estuvo bien

## ahora está... ¡como nunca!



Debemos llevar una tarjeta indicadora del grupo sanguíneo

La Academia de Doctores de Madrid recomienda que toda persona lleve consigo una tarjeta en la que se exprese el resultado de análisis de sangre, a fin de saber el grupo sanguíneo a que corresponde, para los casos en que hubiera que hacerle transfusiones con carácter tan urgente, por accidentes o peligro inminente de muerte que no diera tiempo a realizar el necesario análisis previo a toda transfusión.

Así lo ha recordado el catedrático doctor Mezquita en el ciclo de conferencias que la citada Academia de Doctores viene celebrando con el tema general de «Grupos sanguíneos». Las transfusiones —dijo— no sirven siempre para remediar la hemorragia, pues en ocasiones pueden ser inyectadas indistintamente a todos los individuos. Naturalmente, antes de hacer una transfusión, el médico averigua el grupo sanguíneo a que pertenece el paciente, pero en ocasiones esto no es posible, pues el tiempo empleado en ello pudiera ser suficiente para que falleciese el enfermo.

De aquí la necesidad de que se atienda la recomendación de la Academia de Doctores en el sentido de que cada individuo se haga analizar su sangre anticipadamente; cosa que no produce ni la menor molestia ni es más insignificante peligro, y se lleve la tarjeta del resultado entre la documentación personal. Propagar este consejo médico es tarea de humana caridad, pues puede significar la salvación de la vida de muchos individuos.

J. LUIS DE CASTRO VAZQUEZ de PRADA

BRUJULA INTERNACIONAL

# Bulganin insiste en su oferta de tratado de amistad, extensivo a varios países

Se trata de una propaganda sensacionalista para influir en los Estados neutrales

(Servicio especial de A.R.G.O.S.—Prohibida la reproducción).—El primer ministro soviético, Bulganin, ha enviado un segundo mensaje al presidente Eisenhower, insistiendo en su oferta de un tratado de amistad ruso-americano, extensivo a otros países, particularmente a Inglaterra y Francia.

En general, como ha subrayado el secretario de Estado americano en su conferencia de Prensa, la segunda carta de Bulganin difiere de la primera. Rechaza los hechos concretos reclamados por Eisenhower en su respuesta y sugiere al presidente de los Estados Unidos que él envíe un contra-proyecto de tratado americano-soviético, al mismo tiempo que espera «nuevas ideas en este aspecto» del presidente.

Por el momento, los Estados Unidos no han enviado todavía respuesta al mensaje de Bulganin y está siendo objeto de un minucioso estudio por parte del presidente y del secretario de Estado. Sin embargo, la primera reacción en los círculos oficiales de Washington ha sido la de

que la URSS está tratando de influir en los Estados neutrales, desencadenando para ello la guerra psicológica, por medio de una propaganda sensacionalista.

Como hechos concretos en las intenciones pacíficas de la Unión Soviética, Bulganin cita la reducción de 640.000 hombres de los efectivos de las fuerzas armadas soviéticas y la reducción de 9.600.000 rublos en el presupuesto militar de 1956 en relación con el año anterior, la devolución de la base de Porkkala a Finlandia y la firma del tratado de paz con Austria.

Sobre todos estos hechos, el diario americano «Washington Post», dice que únicamente el tratado austriaco puede considerarse como una verdadera concesión y costo muy poco o nada a Moscú. La base de Porkkala se había convertido desde hace tiempo en algo superfluo y no supone el abandono de las bases en el extranjero, ya que cuenta con las situadas en los Estados bálticos, anexionadas por la fuerza. En cuanto a las reducciones militares, en una economía tan hermética como la de la Unión Soviética, son imposibles de verificar.

La innovación introducida en este segundo mensaje con la oferta de tratados de amistad a otros países, en especial a Francia e Inglaterra, ha sido recibida con el mayor escepticismo por las naciones interesadas. El premier británico, Eden, que se encontraba en Washington en el momento de la recepción de la carta de Bulganin, declaró a los periodistas que Inglaterra no pensaba por ahora tomar en consideración esta propuesta ni creía oportuna la conclusión de ningún pacto con la URSS, al poco tiempo de haberse roto, por denuncia de Moscú, el tratado de amistad y no agresión concluido por veinte años entre los dos países. La posición francesa es análoga a la inglesa y por las mismas razones.

Escarmentados ya del poco valor que Rusia atribuye a los compromisos contraidos con la firma de tratados, que son quebrantados con la mayor facilidad, los países ilibres no pueden ver más que fines propagandísticos en las publicitarias proposiciones soviéticas. La reacción mundial ha sido unánime. Los comentarios de la Prensa de todo el mundo coinciden en sus apreciaciones.

«Le Figaro», de París, escribe que las ofertas de Bulganin están motivadas principalmente por la propagan-

## La semana legislativa

(Viene de la pág. TERCERA) menes de ingreso en la Escuela Especial de Ingenieros Navales para los meses de abril y septiembre; en el «B. O.» del día 8, concurso de traslado para 18 plazas de secretarios de Juzgado de Primera Instancia; y en el «B. O.» del día 9, concurso para provisión de 6 plazas de magistrados de Audiencia y 13 de jueces de Primera Instancia; relación de 808 aspirantes a habilitados de Clases Pasivas, con el número de orden de actuación, y otra lista de 328 solicitantes a ingreso en la Academia de Aduanas.

Eduardo MORALES ESTEIRE

## Por Pionio VILLAR

El «Osservatore Romano», del Vaticano, califica también de mera propaganda a estas proposiciones y señala que, en los tres últimos años, el Kremlin no ha tenido en cuenta diez pactos de neutralidad y no agresión y catorce tratados de alianza, por lo que hacen falta hechos concretos para probar la buena voluntad soviética.

Rusia no ha podido romper, como pretendía, con dos

simples mensajes, la desconianza que ha venido sembrando en todo el mundo desde que terminó la segunda guerra mundial. El cúmulo de acontecimientos trágicos ocurridos por incitación soviética en los últimos años y la labor obstruccionista en las negociaciones internacionales, no pueden disiparse con el deseo de poner fin con un plumazo a la tensa situación internacional.

## Para ellas

# La mecanización doméstica sustituye con ventaja a la «chica de servir»

Por MARIBEL

(Servicio especial de A.R.G.O.S.—Prohibida la reproducción).—Una preocupación obsesionante de muchas amas de casa de posición acomodada, es el servicio doméstico. He aquí un tema casi constante en las reuniones de la llamada buena sociedad. La chica de servir es un «spécimen» social cada día más raro.

El fenómeno de la total e inminente desaparición del servicio doméstico ha sido diagnosticado por los sociólogos como una consecuencia de la creciente industrialización y la adaptación de la mujer a toda clase de trabajo fuera de su hogar, incluso de aquellos que, hasta hace pocos lustros, eran exclusivos del varón.

La chica de servir pronto pertenecerá a la arqueología. Será algo así como una pieza de museo para el estudio de los eruditos. Y no hay que darle vueltas: las amas de casa tendremos que resignarnos a prescindir de ayudas mercenarias para atender a las faenas de la casa.

Porque esto es ineluctable, no hay otra solución que arreglárnoslas nosotras mismas, de la mejor manera que podamos, como ya hace tiempo que lo vienen haciendo nuestras congéneres de otros países donde el servicio doméstico se declaró extinguido mucho antes que en España.

A decir verdad, la cosa no es tan áspera ni tan ardua como algunas quieren hacer ver a sus maridos. La mecanización de las tareas domésticas es una lograda realidad. La industria ha ideado toda clase de máquinas y aparatos que sustituyen idóneamente a la chica de servir en las faenas más duras y fatigosas, como el lavado de ropa, el fregado de la vajilla y la limpieza y el encerado de suelos.

Una casa mecanizada viene a ser como un eficiente laboratorio en el que el ama de casa opera con precisión de un ingeniero. Ella pone su cerebro y se ahorra fatiga muscular y muchas horas de monótono y penoso esfuerzo.

En una reciente exposición titulada «La casa moderna», montada por un gran establecimiento de máquinas y aparatos domésticos de París, se presentaba lo que pudiéramos llamar el hogar me-

canizado ideal.

La cocina era como un quirófano todo esmaltado de blanco, resplandeciente e imponente. Cualquier clase de guisos podía obtenerse, con precisión matemática, con solo pulsar un botón. Una vez usada la vajilla, un fregadero automático la devolvía, a los pocos minutos, completamente limpia y seca.

La máquina de lavar ropa, la aspiradora y la enceradora son el mejor sucedáneo de la chica de servir.

Pero hay otra infinidad de pequeños aparatos y utensilios, destinados a los más diversos usos. No existe una tarea culinaria o doméstica que no pueda realizarse fácil y cómodamente en su correspondiente aparato.

El ingenio de los inventores no descansa. En Nueva York existe un «Club del Artefacto del Mes», que envía a sus afiliados todos los meses un nuevo aparato de uso doméstico seleccionado entre los muchísimos que son enviados a sus oficinas.

Uno de los que más aceptación ha tenido es el que ha inventado un hombre de negocios de White Plains. Se trata de un ingenioso aparato que permite a marido y mujer leer el periódico al mismo tiempo, mientras toman el desayuno. El periódico se sostiene en posición adecuada por medio de un soporte especial dotado de unos espejos giratorios que reflejan las páginas impresas. Así puede ser leído al mismo tiempo por dos personas sentadas, una frente a otra, y teniendo además las manos libres.

Otra curiosa invención patrocinada por este Club es original de un cultivador de frutos cítricos de California. Se trata de un protector de material plástico que constituye un escudo contra los ataques del jugo de toronja. Un agujero en el medio permite llevar la cuchara a la boca.

Cosas como éstas, que a muchas amas de casa españolas parecerán tonterías, son en otros países recibidas con alborozo y tienen la mejor aceptación comercial.

Y es que la mecanización del hogar se ha impuesto como una necesidad derivada de la extinción de ese rarísimo ejemplar que en España llamábamos, en su época, «chica de servir».

# La semana teatral

Presentación de Pilar López, en el Calderón.- Nuevo programa en el Price.- Metidos en harinas, en el Cómico.- Lola Membrives vendrá a España a primeros de marzo.- Otras noticias

## Por M. Díez Crespo

Tras un año de ausencia de nuestros escenarios ha reaparecido en el teatro Calderón la gran bailarina Pilar López al frente de su «ballet español». Como es sabido Pilar ha actuado durante estos meses de ausencia en algunas ciudades extranjeras, obteniendo, sobre todo en Londres, triunfos clamorosos. En esta ocasión la gentil bailarina nos ofrece una selección de sus más logradas creaciones, inspiradas en el arte coreográfico de su inolvidable hermana, Encarnación «Argentinita».

El programa ofrecido está a base de «El Concierto de Aranjuez», del maestro Rodrigo, del que Pilar López hace con su conjunto de bailarines y bailarinas una deliciosa interpretación. Este «concierto» está dividido en tres tiempos; en el primero se trata de una especie de romance amoroso al atardecer, en los jardines; dos personajes, un hombre y una mujer, interrumpen el amoroso coloquio. Se desentendían de cuanto les circunda y por todos los medios trataban de hacer partícipe de su alegría a todos los que a su alrededor se encuentran.

El segundo tiempo sucede durante la noche en los alrededores de una fuente envuelta en dulce penumbra e iluminada tíbilmente por la Luna. Aparecen las parejas amorosas y, los enamorados bailan en todo de melancolía y ensueño. Y por último, durante el día, un día de primavera, asistimos a la evocación estilizada de un baile de Corte, cuya expresión es una elegante gavota.

Hay también unos cuadros populares en este espectáculo, tales como «Madrid flamenco», «Cante y baile por caracolas», «La calle de Alcalá», «La calle de Atocha», «El café de la Unión» y una apoteosis de baile por toda la compañía integrada por Eivira Reall, Dorita Ruiz, Amparo Renkel, Pilar Calvo, Paço de Ronda, Federico Casado, Antonio Gades, Antonio Montoya y Alejandro Vega.

Mencionemos también otros cuadros populares y clásicos como «Albaino», de Albéniz; «El Cabrero», de Dujos, y Romo, romance popular andaluz de pastores, y baile y taconeo, farruca que fué interpretada por Paço de Ronda con verdadero éxito.

Los decorados muy bellos de Víctor Cortezo, de Vicente Viudes y los figurines de Cortezo, Viudes, Rivero, Burgos y Richard, de muy buen gusto y a tono con la exquisita dirección de Pilar López.

En el Circo de Price se ha presentado un nuevo programa en el que sobresalen el malabarista español Duartí, el prestimano español también, Karabías, que es de lo mejor que hemos visto en este género, el equilibrista ecuatoriano, Tito, el campeón de tiro a pistola Majuri «el mejicano», un magnífico y original funámbulo que realiza sus arriesgados ejercicios a gran altura, Atle; y tigres de Bengala y elefantes del Indostán presentados por Manfred y Sonia procedentes del circo Benneweis de Dinamarca.

En el teatro Cómico se ha verificado la reposición de el divertido sainete cómico de Manuel Baz, música del maestro Morcillo, titulado «Metidos en harinas». Ya hicimos el día de su estreno la oportuna crítica de esta obra, y baste, pues, decir en esta ocasión que ha vuelto a tener un buen éxito interpretado por los populares artistas cómicos Zorri Santos y Codeso.

En los primeros días del mes de marzo llegará a Madrid la ilustre actriz Lola Membrives, en esta ocasión viene a disfrutar de unas vacaciones que durarán hasta el próximo octubre, fecha en que se presentará en el teatro Eslava con un estreno de Carlos Llopis.

El teatro Eslava está siendo sometido en estos días a una reforma total y abrirá sus puertas al público con la presentación de Lola Membrives.

Es muy probable que la temporada entrante se presente en el teatro Infanta Isabel la sugestiva estrella de la revista, Virginia de Matos.

Antonio Casal y Angel de Andrés preparan el estreno en el teatro Alcázar de una comedia musical con cuadros de revista original de Baza, Ochando, con música de los maestros Montorio y Algeró. El título de esta obra es «Punto y Coma».

# Toma de posesión del nuevo gobernador civil

(Viene de la pág. PRIMERA) idéntica ilusión y fe, para trabajar y servir a Franco y a España.

Vamos a recorrer las pardas tierras de Albacete que antaño fueron sendero del prototipo de hidalgos, don Quijote de la Mancha. Cualquier colaboración, cualquier inquietud, cualquier gestión o problema, será siempre escuchado en el Gobierno Civil y en la Jefatura Provincial del Movimiento, siempre y cuando sean llevadas y alentadas con alicia de miras y con hidalguía.

No queremos escuchar ni bastardías ni rencores, ni nada que pueda provocar fisuras.

Estamos empeñados en

## FEREZ

### BODA

A las cuatro de la tarde del día nueve, en la iglesia parroquial y ante el altar de la Virgen del Rosario, ha contraído matrimonio la bellísima señorita Consuelo García Fernández con don Antonio López Ruiz.

La novia hizo su entrada en el templo del brazo de su hermano político y padrino, Francisco López García y el novio de su hermana y madrina Carmen López Ruiz.

Bendijo la sagrada unión el cura párroco don Valentín Ramírez Perea que, al final leyó a los contrayentes una sentida plática. Durante la ceremonia religiosa el órgano interpretó diversas composiciones.

Firmaron el acta como testigos don José Lázaro Pérez Serrano, comerciante de esta; don José Valle Cádiz, corresponsal de LA VOZ DE ALBACETE; don José García Pérez, maestro ebanista y don Eugenio García Fernández, hermano de la novia.

Terminada la ceremonia los invitados fueron obsequiados con un lunch en casa de la novia, que duró hasta primeras horas de la noche.

A los contrayentes nuestra más sincera enhorabuena.

# Burbujas

"CARETA" Y CAROTA. Pues señor, después de tanto comentario y de tanta despedida emocionada, resulta que, a juicio de la revista "Ceres", Pedrés no se retira de los toros. Bueno. Mucha carota habría de tener Pedrés si lo que "Caretá" dice fuera verdad. Consideramos absurda la información de la revista citada.

### TUBERIAS REVENTADAS

En algunos lugares de la ciudad pueden verse preciosas fuentes que brotan espontáneamente en una esquina o en medio de una acera. El hielo, en su desmesurada y soberbia expansión, no conforme con impedir la libre circulación en el interior de las tuberías, campa por sus respetos y revienta los pequeños acueductos subterráneos. Y surgen esas fuentes donde los niños se ponen perdidos.

### TIRO AL PLATO

Para este mismo mes, el Grupo de Empresa del Instituto Nacional de Previsión ha organizado un torneo de tiro al plato. En el mismo participarán destacadas escopetas de nuestra capital, que ya se aprestan a hacer añicos esos objetivos blancos que corta

alcanzar y defender la auténtica unidad del pueblo español y, por ello, servimos con devoción y con lealtad a las órdenes del mejor Capitán de todos los tiempos, Caudillo de España y Jefe del Estado, Francisco Franco. ¡Arriba España!

También el señor Guillén Moreno habló para la Falange de Albacete y, especialmente, para el Frente de Juventudes, a través de los micrófonos de la emisora "Radio Juventud", recabando de todos, después de saludarles, que mantuvieran la unidad y se superaran constantemente en el servicio de España y de Franco.

Al ofrecer a nuestros lectores la precedente información sobre los actos de la toma de posesión del nuevo gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, nos complace enviar, por medio de las columnas de LA VOZ DE ALBACETE, al Excmo. señor don Santiago Guillén Moreno, nuestro más cordial saludo de bienvenida, con nuestra sincera felicitación.

Tierra parda, pero noble; verdadera cuna de la hidalguía, como el propio señor Guillén Moreno la ha calificado en sus primeras palabras de salutación, Albacete ha sabido y sabrá siempre hacer honor a la confianza que en ella se deposita. No en vano, a más de las virtudes tradicionales de esta llanura, donde nuestros pueblos trabajan y laboran por la grandeza de España, posee Albacete una brillante historia falangista puesta de manifiesto en dos fechas cruciales para la historia de la Patria. En julio de 1936, al alzarse por España gallarda y virilmente, hasta que su gesta se convirtió en sacrificio heroico, por la sangre derramada de sus mejores hijos. Y en otro julio—de 1941—al acudir lo mejor de su juventud a la llamada de la Patria para combatir al comunismo en su propia guarida de las heladas estepas soviéticas. Por ello, hoy como siempre y, en momentos como el actual, en el que se pro-

cisa más que nunca la sagrada unidad de todos los españoles, contra el enemigo común y es necesaria la absoluta lealtad a los principios fundamentales de nuestro Movimiento y al Caudillo que hizo posible nuestra actual prosperidad y el engrandecimiento de una Patria recogida en ruinas, puede tener la seguridad el señor Guillén Moreno, que Albacete y su provincia, todos sus hombres, han de colaborar con fe y entusiasmo en las tareas que él ha de emprender por mandato del Gobierno y en beneficio de los supremos intereses de España.

Hombre joven, animado por el espíritu falangista de los momentos heroicos, forjado en las horas de cautiverio primero y después en las trincheras donde se defendía a la verdadera España, don Santiago Guillén Moreno, viene a Albacete, tras una etapa de mando en Las Palmas, donde ha sabido dejar honda huella—según los testimonios que de allí nos llegan—por una actuación brillantísima de fecundo quehacer. Antes y en las vecinas tierras valencianas—tan hermanadas a las nuestras—supo también dejar testimonios, desde diversos puestos de responsabilidad y mando,

de su talento y justa visión política. Como a su formación universitaria—es abogado—une unas profundas convicciones católicas, no es de extrañar ni que su gestión anterior haya dejado imborrable recuerdo donde ejerció mando, ni que en Albacete se abrigue la esperanza, justificadísima, de una etapa de realidades fructíferas, donde las inquietudes sanas y nobles y los problemas planteados con alicia de miras, encuentren justo cauce para su realización.

Por nuestra parte y al reiterar al Excmo. señor don Santiago Guillén Moreno, nuestra bienvenida cordial y sincera, sólo nos resta poner a su disposición nuestras columnas, con la misma lealtad, con la misma fe en el porvenir de la Patria y con el mismo entusiasmo y sencillez que lo hicimos, en la etapa precedente, a las órdenes de su antecesor, nuestro jefe y camarada Francisco Rodríguez Acosta. Pues hoy, como ayer y como siempre, importa, por encima de todo, ser leales soldados del mejor Capitán, del hombre que salvó a España y al que todo se lo debemos, de nuestro Caudillo único e indiscutible, Francisco Franco. ¡Arriba España!

## QUINIELA SOBERANO

Relación de los boletos acertantes y premiados en la quiniela correspondiente al viernes 3 de Febrero de 1956

1. UNA MOTO LAMBRETTA: D. Raúl Main Plaza.—MADRID, 19, Madrid.
2. UN FRIGORIFICO EDESA: D. Alejandro Garmenia.—Paseo Colon, 63, 1101 (San Sebastian).
3. UN VIAJE A PARIS, DOS PERSONAS, CON VIAJES MELIA: Doña María Jesús Boto.—R. Pabellón, 4, BARRIO (Huesca).
4. UNA PULSERA DE ORO, DE VILLANUEVA Y LAIDECAL: D. Carlos Cuelar Rozadilla.—Iratagar, 16, Madrid.
5. UNA ESCOFETA UGARTECHEA: D. Mauro Pérez.—Sagasta, 12, Madrid.
6. UN RADIO CON PICK-UP PHILIPS: Doña Visi López Coscunueca.—Ejea de los Caballeros (Zaragoza).
7. UN MOEBLE BAR ALFA: Ramón López.—Eibar (San Sebastian).

Y las 10.000 pesetas a repartir en partes iguales entre: ALICANTE: D. Francisco Ferrandiz Barbera.—BARCELONA: D. Pedro Ballester Baude; Doña María Gómez; D. Liberio Estanyol; Doña Soledad Cabrera; D. Jaime Navarro; D. Ramiro Usac; Doña Concha Hernández; D. Luis Guzmán; Doña Emilia Baldoña Farré; Doña Teresa Escoda; Doña María Blanch; D. Jose Asnar Boteller; Don Francisco Raventos; D. Enrique Lopez Valls; D. Rafael Font, y D. Juan Bascompta, Manresa.—BILBAO: D. Jose R. Carrette Alonso; D. Angel Martínez; D. Rafael Mostajá; D. José Aunitez, Bermeo.—CADIZ: Doña Inés Tordesillas, y Doña Margarita Guerrero, Jerez de la Frontera.—CASTELLON: Doña María del Carmen Vidal.—GERONA: D. Alberto Nenesich.—HUESCA: D. José Merino Gango.—LA CORUÑA: Café Bar Español; D. Waldo Botana.—LOGRONO: Doña Ricarda Palacio.—MADRID: Don Sr. A. Sierra; Don Teófilo Estébanez; Don Juan Ruiz; D. Francisco García Martín; D. Rafael Fernández.—MALAGA: D. Alfonso Martín Méndez, Estepona; Don Juan Domínguez Suárez, Marbella.—NAVARRA: Doña Teresa Iribarren.—OVIEDO: Doña Dolores Fernández; Peña Dos Hermanos; D. Julio Muñoz Cordero, Aller.—ORENSE: D. Horacio Rodríguez, Verín.—PONTEVEDRA: Don Elisardo González, Villagarcía de Arosa; D. Orentino Rivero Pérez, D. Hipocio Bar Fraga, Doña M. Tonón, D. Manuel Mosquera, Doña M. Tonón, D. Vicente Santahuarinas, y Doña M. Tonón, Vigo.—SAN SEBASTIAN: D. Juan Goya Urteaga; D. Isaac Muguruza, Eibar; Don Domingo Arrieta, Motrico.—SANTANDER: Doña Adelina Lanche.—SEGOVIA: D. Nicolás Antón Martín.—TARRAGONA: Doña Amada Guardia, y Don Juan A. Jardí Malapeira, Tortosa.—TOLEDO: D. Félix Carrillo, Torrijos.—VALENCIA: Dependencia Bar Capitol; D. Antonio Pardo Milió, y D. José María Gil Serra, Gandia; D. Vicente Puchades, Real de Montroy, VALLADOLID: D. Domingo Suárez Ferrero.—VITORIA: D. Federico Batión.—ZAMORA: Don Esteban F. Bartolomé; D. Arturo Lucas; D. Teodoro Rodríguez, Toro.—ZARAGOZA: Don Angel Tapia Marrás; D. José Peñas; D. Joaquín Calahorra; Don Vicente Calahorra; Doña Visi López, Ejea de los Caballeros; Doña Mari-Flor Alcalá, Calatayud.—AFRICA OCCIDENTAL: D. Pedro Perea de la Hoz, Sidi Jhu.—MARRUECOS: D. Julián Ruiz Ortiz, Larache.

A pesetas 135,15, cada uno. "No deje de escuchar el próximo viernes, a las 11,30 de la noche "La Quiniela de la Alegría", retransmitida a través de la Sociedad Española de Radio Difusión, para la adjudicación de premios, formación de la nueva quiniela y la maravillosa actuación del gran conjunto musical "LOS XEY".

Quiniela ganadora correspondiente al viernes 10 de febrero de 1956:

- 1.° Viaje - 2.° Pulsera - 3.° Neve - 4.° Radio - 5.° Escopeta - 6.° Bar - 7.° Mocio



GONZALEZ BYASS

Cualquier quehacer...

con OSRAM es un placer!!

OSRAM LA LAMPARA DE TODOS

¡GRANDES PREMIOS EN METALICO TODO EL AÑO! Exija, al comprar lámparas OSRAM, el calendario de bolsillo OSRAM para 1956, que le dará la suerte en los sorteos mensuales. De haberse agotado, solicítelo a OSRAM, S. A. Apartado 251.—MADRID.

## SITMAR

Inaugura su línea regular desde Málaga a Subamérica CON LA MAGNIFICA TURBO-NAVE "CASTEL BIANCO"

(El vapor ideal para viajar económicamente)

4 ABRIL  
PROXIMAS SALIDAS 18 MAYO  
1 JULIO

SOLICITE INFORMES A LOS AGENTES:

Hijos de M. Condeminas  
MALAGA: Avda. Generalísimo Franco, 33—Tlf. 3935  
ALMERIA: Avda. Generalísimo Franco, 84—Tlf. 2867

## Pasatiempos

### Solución del crucigrama núm. 188

HORIZONTALS: 1. Marcialidad.—2. Aar. Are.—3. Ha. Nalga. eM.—4. Oda. Neo. Gri.—5. Moro. areC.—6. Acetona.—7. Tara. Aval.—8. Isa. Oro. Asi.—9. Se agall. Aa.—10. Ina. laa.—11. Ornamentado.

VERTICALES: A. Mahometismo.—B. Ato. Ase.—C. Ra. Arará.—In.—D. Can. Oca. Ana.—E. Irán.ogaM.—F. Lectura.—G. Lago. oliN.—H. Ira. Ana. laT.—I. De. Gra. va. Aa.—J. Ere. Asa.—K. Domiciado.

Ellas también tienen un alma que salvar y deben cumplir con la Iglesia.—Aconseja, exorta, anima a las chicas que te ayudan en el hogar para el cumplimiento de este precepto. Se les preparará durante todos los jueves de Cuaresma y a partir del 1.º en la calle de Ríos Rosas núm. 20, Centro de Santa Marta. Por la tarde, a las 5.

## SABAÑONES

NO SUFRA MAS! USE "Preserbañón Júpiter" VENTA EN FARMACIAS (C. S. 10. 645)

## CON NIÑOS POR LA CIUDAD

### EXCURSIONES

No sabes de qué se trata y estás loco de contento, porque tu padre acaba de decir que va a llevarte de excursión. ¿A las riberas del Júcar? ¿A ver unas rastrojeras? El lo sabrá.

La excursión es pasar un domingo o un día festivo fuera de la casa y privarse, por tanto, de las comodidades de la misma. Es aburrirse o divertirse, según el ambiente que pueda tener y según las edades. Ni a los niños ni a los viejos le va bien, porque hay que apechugar con muchas molestias. Los jóvenes aguantan las excursiones, porque no faltan mozas que las animan ni maquinitas fotográficas de coche para luego evocar escenas divertidas y grupos estratégicos riendo mucho de felicidad.

Ve a esa tu primera excursión a que te invita tu padre y advertirás cuán largas se hacen las horas dentro del paisaje, en el corazón de la llanura. Si tienes alma de poeta, gozarás un poco con ese espectáculo de la naturaleza. Y si las emociones te son negadas, ya buscarás algún dolorcillo de cabeza para no formar parte de la segunda expedición.

Hay excursiones colectivas para ver cualquier gran ciudad con un horario previsto y a golpes de gong. Si un monumento, una obra de arte requieren dos horas para su contemplación y estudio, te las limitan a un par de minutos, alegando que ya está bien la ración de vista. Huye de esas excursiones. Es mejor que las realices tú solito, si te sobra el dinero.

Ahora puedes hacer maravillosas excursiones cerrando los ojos y soñando con aquellos países habitados por las hadas de tus primeros cuentos, con las regiones por las que andaban los héroes legendarios libertando princesas y limpiando de feroces dragones los caminos.

F. DEL CAMPO AGUILAR

## LA VOZ DE ALBACETE

Se vende en Madrid en el kiosco

*Pasapoga*

# CINEMA GRAN HOTEL



# ¡¡MAÑANA!!

# Todo ultimado para la Vuelta España de 1956

## 40 "ases" extranjeros y 50 españoles, disputarán, en 17 etapas, la más famosa prueba ciclista del año

50 vehículos de la caravana publicitaria precederán a "la serpiente multicolor" que se detendrá en Albacete como final de la quinta etapa



Como anunciamos oportunamente, en los días finales de la pasada semana, se han celebrado en Madrid importantes reuniones del Pleno del Comité Ejecutivo de la Vuelta Ciclista a España.

A dichas reuniones, que han tenido lugar en el domicilio de nuestro querido colega madrileño "Informaciones", ha asistido, en representación de LA VOZ DE ALBACETE, ya que nuestro diario es este año organizador de la gran prueba, nuestro administrador-gerente, don Pedro García Munera, quien a su regreso de Madrid, el pasado sábado, nos ha informado ampliamente del desarrollo de las reuniones y de los acuerdos tomados, con los que quedan ya ultimados todos los detalles de la 11 Vuelta Ciclista a España, que pasará por Albacete, ya que nuestra ciudad será final de su quinta etapa.

Los reunidos visitaron a los Excmos. señores Conde de Valledano, Arias Salgado y general Moscardo, ministros de Obras Públicas e Información y Turismo, respectivamente, los dos primeros, y delegado nacional de Deportes, el último; todos los cuales prometieron su apoyo y ayuda a los organizadores de esta famosa prueba deportiva.

El director general de la Carrera, don Alejandro Echevarría, dió cuenta, después de las reuniones, a la Prensa, de los detalles perfectamente definidos, de lo que será la gran ronda española de este año.

"Más que una idea ambiciosa—dijo el señor Echevarría—la Vuelta de 1956 será una espléndida realidad, gracias a la experiencia que adquirimos el año anterior. Los defectos de entonces—mínimos defectos—trataremos de subsanarlos ahora."

La explicación del señor Echevarría, alcanzó todos los aspectos que comprende esta compleja organización de la Vuelta. Por eso, puntualizó:

#### PARTICIPACION

Intervendrán los equipos nacionales de Francia, Italia, Suiza y Benelux, con un total de 40 corredores extranjeros; un equipo nacional y cuatro regionales, lo que significará una representación española de 50 ciclistas. El total, pues, será de 90. Ninguno de ellos, de acuerdo con el Reglamento de la Unión Ciclista Internacional, percibirá "fijo" y todos tendrán el mismo trato, las mismas dietas, la misma alimentación y el mismo equipo auxiliar: un hombre por cada dos corredores.

#### CONTRATOS

Contra la opinión expresada por la Prensa extranjera, la organización de la Vuelta no ha pagado cifras escandalosas a ningún corredor extranjero, y si ellos acuden a la prueba española, es porque se han dado cuenta de la importancia que tiene en el calendario internacional. Así, bastó una conferencia para que Bonet firmara su contrato. Y en cuanto a Koble, no hizo ninguna contrapartida a la oferta que recibió y basada, como todas, en garantía sobre premios: ga-

rantía de la que disfrutarán en la misma proporción todos los corredores españoles.

#### ETAPAS

El kilometraje total de la Vuelta es de 3.556 kilómetros, divididos en estas 17 etapas: Bilbao-Santander, 205 kilómetros; Santander-Oviedo, 234; Oviedo-Valladolid, 254; Valladolid-Madrid, 212; Madrid-Albacete, 248; Albacete-Alicante, 227; Alicante-Valencia, 182; Valencia-Tarragona, 250; Tarragona-Barcelona, 126; Barcelona-Barcelona (contra reloj por equipos); Barcelona-Tárrega, 117; Tárrega-Zaragoza, 238; Zaragoza-Pamplona, 236; Pamplona-Bayona, 217; Bayona-Irún (contra reloj), 42; Irún-San Sebastián, 139; San Sebastián-Bilbao, 212; Bilbao-Vitoria, 211, y

Vitoria-Bilbao 191. Con relación al año anterior se incorporan Santander, Asturias, Albacete y Alicante. No ha sido posible ampliar el recorrido, porque la U. C. I. no sólo no lo autorizó, sino que recomendó al "Giro" y al "Tour" reducción de su itinerario.

#### PREMIOS

El total asciende a pesetas 1.618.750, distribuidas así: clasificación general, 550.750, con premio al vencedor de 200.000; clasificación parcial por etapas, por equipos, 255.000; clasificación por etapas, 238.000; clasificación parcial de la montaña, 96.000; clasificación general de la montaña, 135.000, con 60.000 para el vencedor; clasificación general por equipos, 230.000, con 100.000 para el vencedor; renta al "Itinerario", 64.000; premios de combatividad y desgracia, 25.000, y premios de la media etapa de Irún, 15.000.

#### PRESUPUESTO

El gasto total de la carrera asciende a siete millones de pesetas. La caravana publicitaria constará de 50 vehículos y habrá un espléndido servicio de información. Este año se han ampliado las dietas para mecánicos y masajistas.

La importante exposición del señor Echevarría, precedida por unas palabras del presidente de la Federación Española, don Alejandro del Caz, alcanzó también al llamado "caso Coppi", asegurando el director de la prueba que si el "as" italiano no se ve impedido por fuerza mayor, acudiría a la Vuelta cumpliendo la palabra y el contrato firmado.

## Cooperativas

Bodegas y Almazaras. Maquinaria perfecta. Consultenos en todo caso.

### MARRODAN Y REZOLA, S.L.

Paseo del Prado, 40.  
MADRID

Apartado 2.  
LOGROÑO